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ACTA DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE LA TRANSPARÈNCIA 
 
Núm. de la sessió: 3 /2022 

Caràcter: ordinària  

Data: 1 de març de 2022 

Hora: de 10.00 a 10.20h 

Mitjançant sistema electrònic Teams 

  
Assistents 

 
 Elena Ferre Toldrà,   Grup Municipal Comú de Lleida (Presidenta) 
 Jordina Freixanet Pardo,  Grup Municipal ERC-AM 
 Jaume Sellés Santiveri,  Grup Municipal PSC 
 Begoña Iglesias Delgado,  Grup Municipal PSC  
 Juan R. Castro Huguet,  Grup Municipal JxCat Lleida 
 Marta Gispert Rocasalbas,  Grup Municipal JxCat Lleida 
 Sergi Talamonte Sánchez,  Grup Municipal Comú 
 Marisa Xandri Pujol,   Grup Municipal PP 
 Sergio González Arroyo,  Regidor no adscrit 
 Ángeles E. Ribes Duarte,  Regidora no adscrita 
 José María Córdoba Alòs,  Regidor no adscrit 
 Francesc Caballero García,  FAVLL 
 Jordi Sanuy Vallés,    Interventor 
 Elisenda Sas Serra ,   Adjunta Secretaria Gral. 
 Toni García Jiménez,   Vicesecretari  

 
-hi: 

 
 Ignasi Amor Bergé,   Grup Municipal ERC-AM 
 María Burrel Badía,    
 Núria Medina Ximénez,  Junta de Personal 
 Gerard Curcó Bertral,    

 
 
De conformitat amb les previsions dels acords del Cartipàs municipal, aquesta Comissió és 
presidida per la regidora del Grup Municipal Comú de Lleida, Sra. Elena Ferre Toldrà. 
 

1. 
2022. 
 

unanimitat. 
 
2.  
 

La Presidenta informa que la Sra. Parés ha facilitat un correu electrònic amb el que es va 
acordar en la darrera Comissió Especial per a la Transparència indicant que ja estan 
publicats tots els Convenis en format reutilitzable tant els que ja estaven publicats en el 
Portal de la Transparència i la Web 
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Signat electrònicament
per:Elisenda Sas Serra Data:
05/05/2022 21:48:43 CEST
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la informació i els puguin consultar.  
 
La Sra. Freixanet comenta tres informacions: 
 
En primer lloc explica que la setmana passada es va dur a terme la 2a Fira de la 
Contractació i ates que és en aquesta Comissió on ha de donar compte de tots els 

, i manifesta que es van exposar un total 
de 107 contractes per un import de 20,  i es pot afirmar  
el projecte que es va iniciar i que hi ha molta més planificació per part dels diferents 
departaments, 84 contractes a 107 i creu que hi ha un sentiment a la 

la Contractació.  
També exposa que  el sistema de cites amb les empreses, ja que 

col·lapsar al realitzar-se en un sol dia; i en aquesta edició exposa que hi 
han participat 22 tècnics de la casa perquè cada contracte té assignat el seu personal tècnic 
i per tant hi ha participat moltíssima gent, i en total hi han hagut 69 cites amb diferents 
empreses, i exposa que per   
Per altra banda, explica que PIMEC va valorar molt positivament 
dia i que de cara a , dels tres dies, intentaran que el primer dia sigui per 
Ajuntament de Lleida, el segon dia sigui pel sector empresarial (no només PIMEC, 

FECOM, la Cambra...), sinó també empreses que es dediquen al 3r sector com poden ser 
els Centres especials de treball  posar a disposició dels diferents Ajuntaments 
de la plana de Lleida , i oferir 

 diferents Ajuntaments com el de Tàrrega, el de Mollerussa, o el de 
Balaguer aquest tercer dia i que sigui el dia de la Fira del Territori. La seva intenció és que 
aquestes Fires que estan en el marc de Municipàlia 
consolidar i que la Diputació els ajudi a comprar el projecte i que el transposi en altres 
municipis que els pugui interessar fer aquesta xarxa. Explica que Fira de Lleida no és una 
Fira només de la ciutat de Lleida sinó de tot el territori al que representa.  
 
En segon lloc exposa en relació a la Comissió de la contractació responsable que és un 
tema que havia quedat pendent fa mesos, en que informa que el dia 7 de març al matí es 
realitzarà la primera reunió de la comissió de treball que té com a objectiu donar compte 

en que es va aprovar la Guia de la contractació responsable,  de 
òs clàusules de 

contractació responsable i en quins no, i explica que en aquesta comissió de treball els 
donarà la guia en format Word per tal que tothom pugui fer aportacions, també exposa  que 
donarà sta Guia de la contractació 
responsable incorporant noves clàusules com poden ser en temes mediambientals, els de 

seva practicitat

i exposa que ha de ser fàcil de demanar tant 
presenten, com pels tècnic que ho han de revisar després, fent 

que sigui una eina útil i fàcil per part de tothom. 
 
En tercer lloc exposa que fa temps els regidors i regidores van demanar accés al registre 

a que amb el sistema antic en tenien, 

tardat una mica més. A continuació comparteix pantalla per tal que tots puguin veure com 
funciona i accedeix al programa de vídeo 
explica que a la pestanya consultes, juntament amb el llibre de decrets, 

. Entrant al registre es pot filtrar per dates i 
altres camps i un cop filtrat, es veu el llistat amb el número de registre, la data, la data 
efectiva, si el canal és telemàtic o no, el tipus de tramitació i quina regidoria ho porta. També 
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exposa que segurament no es podrà donar més informació a efectes de qui és el 
-registre, però amb el codi 

i la regidoria corresponent, automàticament com a regidors i regidores podran demanar a 
la regidoria corresponent tota la informació que necessitin. Explica que de manera 

 i a banda també podran veure el 
registre de sortida amb el mateix procés de filtratge. Exposa que si algun regidor o regidora 
necessita alguna petita formació, per part del departament de serveis digitals estan a 
disposició del que convingui i que no cal que ningú demani accés perquè en tenen tots 
utilitzant el mateix correu electrònic de Paeria i amb la mateixa contrasenya que utilitzen 
per accedir al llibre de decrets.  

 
 

3. Precs i preguntes. 
 
 
Les intervencions realitzades al llarg de la sessió es recullen en el document annex a aquesta 
acta. 
 
La presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta. 
 
La secretària 
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